

«Я не писатель, я только учусь»

— так мог сказать каждый из участников III межрегионального фестиваля детско-юношеского литературного творчества. 226 школьников, сочиняющих от загадок до поэм и повестей, из разных городов Сибири приехали в Томск и собрались в областной детско-юношеской библиотеке.

Здесь в пяти творческих лабораториях профессиональные писатели и поэты проводили для них мастер-классы. Творения юных авторов обсуждались не только мастерами слова, но и сверстниками. А в перерывах ребята продолжали общаться друг с другом. И не важно, кто стал победителем фестиваля, главное — начинающие литераторы получили полезные уроки и приобрели новых друзей.

Но победители всё-таки были. Им вручены дипломы и призы. А самый приятный волнительный момент испытала обладательница гран-при фестиваля Софья Рубакова, студентка I курса факультета журналистики ТГУ. Её творческий дебют состоялся в 3 номере литературного журнала «Начало века» (это если не считать дебютом издание собственной книги стихов).

**Анастасия Суховерхова,
11 кл., школа № 23**